

**СПИСЪК С ПИИ ПО ПРОЦЕДУРА BG-RRP-4.024 „ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО
ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД – ЕТАП II“ С ПРЕКРАТЕНО ПРОИЗВОДСТВО**

Номер на проектното предложение	Наименование на кандидат	Наименование на проектното предложение	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.024-0021	ОБЩИНА БРЕЗНИК	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на ул. Първи май №4 гр.Брезник	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Съгласно приложеното техническо обследване и/или технически паспорт, сградата/-ите в ПИИ, които са обект на интервенция, няма/-т положителна оценка за сеизмична осигуреност.
BG-RRP-4.024-0049	ОБЩИНА - СТАРА ЗАГОРА	Устойчиво енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда на ул. „Атанас Кожухаров“ № 10, град Стара Загора	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности. В комуникация е представена Декларация от Сдружението на собствениците за отказ от участие в процедура BG-RRP-4.024 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд -Етап II“.
BG-RRP-4.024-0064	район "Оборище" - Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул. Богдан №27	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на проектното предложение	Наименование на кандидат	Наименование на проектното предложение	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.024-0065	район "Оборище" - Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул. Васил Друмев №7	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0066	Район "Оборище" Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул. Черковна 65-67	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0130	ОБЩИНА ПЛОВДИВ - РАЙОН "ЦЕНТРАЛЕН"	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Пловдив, ул. „Александър Екзарх“ № 2, район "Централен".	Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0149	район Оборище Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул. Султан теле 19	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0152	район Оборище Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул. Георги Сава Раковски 117	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.

Номер на проектното предложение	Наименование на кандидат	Наименование на проектното предложение	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.024-0153	район Оборище Столична община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ бул. Евлоги и Христо Георгиеви 110	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 62 т.
BG-RRP-4.024-0154	район Оборище столична община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ бул. Дондуков 18	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0155	район Оборище Столична Община	„Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели по подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ ул.Черковна 84	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0203	ОБЩИНА ЧЕРВЕН БРЯГ	"Модернизиране и енергийно обновяване на жилищна сграда в гр. Червен бряг, ж.к. Победа, бл. 8"	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0222	Столична община, РАЙОН "СРЕДЕЦ"	Повишаване на енергийната ефективност на многофамилна жилищна сграда на адрес гр. София, район "Средец", бул. "Цар Освободител"№23	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 62 т.

Номер на проектното предложение	Наименование на кандидат	Наименование на проектното предложение	Мотиви за отхвърляне
BG-RRP-4.024-0225	ОБЩИНА ПЛОВДИВ - РАЙОН "ЦЕНТРАЛЕН"	Въвеждане на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес гр. Пловдив, бул. „Княгиня Мария Луиза” № 33, район "Централен".	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности.
BG-RRP-4.024-0292	ОБЩИНА БОЖУРИЩЕ	Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда - бл.22, ж.к. Жилища, гр.Божурище, община Божурище	ПИИ не отговаря на критериите за оценка на качеството – полученият резултат е под минималния праг от 62 т.
BG-RRP-4.024-0311	ОБЩИНА ХАСКОВО	Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната ефективност на жилищна сграда с адрес: гр. Хасково, ул. "Витоша" № 1	Неизпълнение на критериите за административна допустимост. Кандидатът не е отговорил на отправеното му официално запитване от оценителната комисия и/или не е отстранил констатираните в неговото ПИИ нередности. В комуникация е представена писмо от Сдружението на собствениците за отказ от участие в процедура BG-RRP-4.024 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд - Етап II".